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На сайті Times Higher Education опублікована стаття Сьюзен К. Олдрідж
«Чотири цілі для визначення впливу штучного інтелекту на вищу освіту».

Автор розмірковує над тим, як керівники вищої освіти можуть упоратися з
проблемами та можливостями, які відкриває штучний інтелект.
Наголошується на двох важливих моментах: по-перше, керівники ЗВО
наразі лише починають осмислено реагувати на практичні наслідки
розповсюдження ШІ в освітніх системах, належним чином аналізуючи
проблеми; по-друге, більшість керівників розглядають ШІ лише як низку
окремих проблем, які потрібно вирішити, а не як нову системну і
комплексну проблему. Сьюзен задається питанням: як найкраще можна
керувати використанням штучного інтелекту у вищій освіті та як правильно
формувати його вплив на студентів, викладачів і навчальний заклад в
цілому? Відповідь на це стратегічне питання, на її думку, полягає у роботі
над досягненням чотирьох цілей. Перша ціль – готувати сучасних студентів
до використання штучного інтелекту у майбутній професійній кар’єрі. Друга
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ціль – використання потенціалу ШІ для підвищення ефективності освіти, 
посилюючи здатність студентів до змістовного навчання упродовж усього
життя. Третя ціль – використання штучного інтелекту для вирішення
конкретних педагогічних та адміністративних проблем. Четверта ціль –
постійний моніторинг, виявлення та коректне своєчасне усунення проблем,
які приносить використання ШІ у вищій освіті, розроблення механізмів
передбачення та ефективне реагування на нові виклики. Щоб досягти
зазначених цілей необхідно забезпечити новаторське ставлення до ШІ
(потрібно розглядати його як інструмент, що надає величезні можливості)
та партнерське ставлення до нього (повноцінно реалізувати його
можливості та ефективно пом’якшити ризики). Прийняття цих стратегічних
позицій дозволить керувати впливом штучного інтелекту та, зрештою,
зробить вищу освіту більш сильною та стійкою.
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